宜蘭縣立羅東國中 103學年度第一學期七年級數學科第一次段考試卷
命題教師:聯合命題               班級:     座號:      姓名:           

選擇題(1~20題每題3分，21~30題每題4分)
01.(    ) 計算28÷(-4)= (A) -7  (B) 7  (C) -4  (D) 4
02.(    ) -2的相反數為 (A)
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  (B) 0  (C) -2  (D) 2
03.(    ) 計算(-9)+9= (A) 18  (B) -18  (C) -9  (D) 0
04.(    ) 計算(-5)×6×(-4)= (A) 60  (B) -60  (C) 120  (D) -120
05.(    ) 計算(-4)+7+(-6)= (A) -17  (B) -3  (C) 17  (D) 3
06.(    ) 右列六個數當中: -1.5 、 -4 、 0 、 6.3 、 -2 、 21 ,是整數的有幾個? 
(A) 3個  (B) 4個  (C) 5個  (D) 6個

07.(    ) 計算
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= (A) -4 (B) 4  (C) 4或-4  (D) 0
08.(    ) 計算(-8)÷4×2= (A) -1  (B) 1  (C) -4  (D) 4
09.(    ) 計算(-15)÷3= (A) -5  (B) 5  (C) -3  (D) 3
10.(    ) 計算－24= (A) 8  (B) -8  (C) 16  (D) -16
11.(    ) 3×(-3)×3×3×3×(-3)×3 可記做 (A) 37   (B) -37   (C) 73   (D) -35
12.(    ) 計算
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+8-(-2)= (A) 12  (B) 14  (C) 8  (D) 18
13.(    ) 計算(-2015)+(-77)+(-125)+(-23)= (A) -2230  (B) -2240  (C) -2250  (D) -2220

14.(    ) 計算88×45-88×55= (A) 880  (B) -880  (C) 8800  (D) -8800

15.(    ) 計算(-53)÷5+25÷23= (A) -21  (B) 21  (C) -29  (D) 29 
16.(    ) 「a為整數且∣a∣< 7」,請問符合上述條件的a有多少個? 
          (A) 6個  (B) 7個  (C) 13個  (D) 14個
17.(    ) 若小花比小明重,小花比小娟輕,則三人的體重誰最重? (A) 小明 (B) 小花 (C) 小娟 (D) 不一定
18.(    ) 若A、B兩點的座標分別為A(-7)、B(9),則
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= (A) 16  (B) -16  (C) 2  (D) -2
19.(    ) 請問: 28是(-4)2的幾倍? (A) -4倍  (B) 4倍  (C) -16倍  (D) 16倍
20.(    ) 有四個數: -212、43、(-2)12、83，請問它們的大小關係哪一個是對的?

(A) -212=(-2)12＞43＞83   (B) -212＞(-2)12＞43＞83 
(C) (-2)12＞83＞43＞-212  (D) (-2)12＞83＞43＞-212
21.(    ) 北極、南極都非常寒冷。已知北極的平均溫度為攝氏零下34度,而南極的平均溫度為攝氏零下49

度。請問北極的平均溫度比南極的平均溫度高或低幾度? 
(A) 高15度  (B) 低15度  (C) 高83度  (D) 低83度
22.(    ) 數線上有P、Q兩點,且
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的中點座標為4,若P點在Q點的右邊,且P點比Q點多4個單位長,則P

點座標為 (A) 2  (B) 4  (C) 6  (D) 8
23.(    ) 在羅東國中新生訓練當天,小偉的老師要全班按照身高排成一列。小偉心中暗自數了一下:若由左自

右數，他排在第16位;若由右自左數,他排在第14位。請問全班共有多少人?

(A) 28人  (B) 29人  (C) 30人  (D) 31人
24.(    ) 春嬌、志明兩人目前的存款一樣多,但春嬌每隔3天會存100元,而志明每隔5天會存200元。請問

          30天後,兩人的存款會相差多少元? (A) 100元 (B) 200元 (C) 400元 (D) 500元
25.(    ) 若〔(-8)×27〕3=(-8)a×3b ,則a+b= (A) 6  (B) 8  (C) 9  (D) 12

26.(    ) 若37+37+37=3a,則a= (A) 3  (B) 7  (C) 8  (D) 21
27.(    ) 計算45×61+9×5×26-13×3×(-15)= (A) 3330  (B) 3300  (C) -4500  (D) 4500 
28.(    ) 郭董跨足製造機器人,已知此機器人每小時行走60公里,若以研發基地為原點,向右為正,並以500
          公尺為單位長,若機器人自研發基地向右走了30分鐘,請問機器人最後停留的位置可記為下列哪一

          個?  (A) 30  (B) 60  (C) 600  (D) 300
29.(    ) 下列敘述何者正確? 

(A) 最大的負數是-1  (B) 數線上離原點距離愈遠的點代表的數值愈大  

(C) 最小的正整數為0  (D) 若A在數線上且1
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5,則符合上述條件的A超過5個
30.(    ) 伊拉克政府軍為反擊伊斯蘭國,派遣B-2轟炸機自巴格達基地起飛,先向北飛行90公里轟炸一處敵

營,接著向南飛行20公里轟炸彈藥庫,後來臨時接到任務,再向北飛行50公里轟炸一處碉堡,最後才

返回基地。請問這台B-2轟炸機共飛行了多少公里? 

(A) 160公里  (B) 210公里  (C) 250公里  (D) 280公里
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